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Leistungen
 2 Ü mit 1x VP, 1x HP inkl. Grillen, die

Übernachtung findet auf den Außengeländen
der Jugendherbergen statt, Du / WC sind in
den Jugendherbergen nutzbar

 2 Tage Natur- und Bushcraft-Programm durch
einen Natur Scout, Begleitung über das
gesamte Wochenende

 Nicht enthalten: Nicht enthalten: An-und
Abreise, Zelte, Hängematten, Schlafsäcke etc.
Diese müssen eigenständig mitgebracht
werden.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Bushcraft inderEifel
Ein Wochenende in der Natur im Nationalpark Eifel

NATURBEGEISTERTE EINZELREISENDE ODER FREUNDESGRUPPEN AB 16 JAHREN

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/9473

Wie mache ich nur mit natürlichen Ressourcen Feuer? Wo finde ich trinkbares Wasser mitten im Wald? Wie gehe
ich mit der Natur respektvoll und richtig um und wie übernachtet man im Wald lediglich mit dem, was man am
Körper trägt?
Gemeinsam mit dem Natur Scout Eduard Müller bieten wir, die Jugendherbergen Gemünd und Hellenthal, ein
Natur-Bushcraft Wochenende an, während dem Du diese Techniken und vieles mehr erlernen wirst. Mit
weiteren naturbegeisterten Teilnehmenden, mit denen Du an diesem Wochenende eng zusammenwachsen
wirst, gehst Du an Deine Grenzen und lernst die Natur um den Nationalpark Eifel besser kennen.
Euer Natur Scout wird euch ab der ersten Nacht in dem Wald um die Jugendherberge Gemünd das gesamte
Wochenende begleiten. Diese Nacht werdet Ihr in Zelten, Hängematten oder in Schlafsäcken unter Tarps
verbringen. Die Wahl habt ihr selber!
Am nächsten Morgen werdet Ihr euch nur mit Kompass ausgestattet auf den Weg zur Jugendherberge
Hellenthal machen. Stellt eure analogen Fähigkeiten mitten in der Eifel unter Beweis! Während der Wanderung
werdet Ihr euch mit dem Wald, dessen Besonderheiten und Möglichkeiten sowie unterschiedlichen
Bushcraft-Techniken beschäftigen.
Vor einem gemeinsamen Grillabend habt Ihr dann die Möglichkeit mit Hilfe des Natur Scouts eine Bleibe für die
Nacht aus den vorhandenen Ressourcen zu bauen. Auch hier besteht natürlich die Möglichkeit in euren
mitgebrachten Schlafsäcken / Zelten zu übernachten, ihr habt also die freie Wahl!
Was Du für Dein Outdoorabenteuer benötigst:
Ein Zelt, Schlafsack, Tarp, oder das was Du für deine Übernachtung brauchst. Bitte achte auch darauf, dass Du fit
genug bist um eine lange Wanderung und zwei Nächte in der Natur verbringen zu können. Wenn Du dies,
Motivation und Naturverbundenheit mitbringst, bist Du perfekt für ein Wochenende in der Eifel vorbereitet!
Diese Pauschale wurde im Sinne des Abschlussprojektes von uns Auszubildenden zu Kaufleuten für Tourismus
und Freizeit geplant. Bei der ersten Durchführung am 28.04 - 30.04.2023 werden wir mit Euch gemeinsam das
Wochenende verbringen und wir freuen uns bereits sehr darauf!
Bei Interesse meldet euch also gerne per Mail unter gemuend@jugendherberge.de oder telefonisch unter 02444
914920

Die Reise ist für mobilitätseigeschränkte Personen allgemein nicht geeignet. Bitte achten Sie darauf, dass Sie
eine ausreichende Fitness mitbringen. Die Leistungen werden in der Gruppe erbracht. Die ungefähre
Gruppengröße liegt bei 10 bis 15 Personen.

Reisebeginn: Am Freitag gegen 16:00 Uhr Reiseende: Am Sonntag gegen 11:00 Uhr Das Programm beginnt und
endet in der Jugendherberge Gemünd (An- und Abreise in Eigenregie)
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